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Ñåðåäíÿ ãðóïà

Çàäà÷à 1. (Íåðiâíiñòü Ïòîëåìåÿ) Äàíî ÷îòèðèêóòíèê ABCD. Äîâåäiòü, ùî

AB · CD +BC ·DA ≥ AC ·BD,

ïðè÷îìó ðiâíiñòü äîñÿãà¹òüñÿ òîäi é òiëüêè òîäi, êîëè ABCD âïèñàíèé.

Çàäà÷à 2. Êîëî ω ïåðåòèíà¹ ñòîðîíè BA i BC òðèêóòíèêà ABC â òî÷êàõ C1 i A1 âiäïîâiäíî.
Îïèñàíi êîëà òðèêóòíèêiâ BA1C1 i ABC âäðóãå ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi K. Íåõàé O � öåíòð ω.
Äîâåäiòü, ùî ∠BKO = 90◦.

Çàäà÷à 3. (Ñèìåäiàíà) Â êóò ç âåðøèíîþ A âïèñàíî êîëî, ùî äîòèêà¹òüñÿ ñòîðií êóòà â òî÷êàõ
B i C. Ïðÿìà, ïðîâåäåíà ÷åðåç A, ïåðåòèíà¹ êîëî â òî÷êàõ D i E. Õîðäà BX ïàðàëåëüíà ïðÿìié
DE. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìà XC ïðîõîäèòü ÷åðåç ñåðåäèíó DE.

Çàäà÷à 4. Íà ñòîðîíàõ AB i BC êâàäðàòà ABCD âçÿòî òî÷êè P i Q âiäïîâiäíî, ïðè÷îìó BP =
BQ. Íåõàé H � ïðîåêöiÿ B íà PC. Äîâåäiòü, ùî ∠QHC = 90◦.

Çàäà÷à 5. Äâà êîëà ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷êàõ A i B, à õîðäè AN i AM äîòèêàþòüñÿ äî öèõ êië.
Òî÷êà C òàêà, ùî AMCN ¹ ïàðàëåëîãðàìîì. Òî÷êè P i Q äiëÿòü âiäðiçêè BN i MC â îäíàêîâîìó
ñïiââiäíîøåííi. Äîâåäiòü, ùî ∠APQ = ∠ANC.

Õiëüêî Äàíèëî

dkhilko@ukr.net
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Ìîëîäøà ãðóïà

Óïðàæíåíèå 1. Äâi ñòîðîíè òðèêóòíèêà ðiâíi 8 i 6, à äîâæèíà ìåäiàíè, ùî ïðîâîäÿòü äî òðåòüî¨
ñòîðîíè, ðiâíà 5. Çíàéäiòü êóò ìiæ ñòîðîíàìè 6 i 8.

Óïðàæíåíèå 2. Äàíî òðàïåöiþ ABCD (AD ‖ BC) ç ïðÿìèìè êóòàìè A i B. Íåõàé M � ñåðåäèíà
ñòîðîíè CD. Äîâåäiòü, ùî MA = MB.

Çàäà÷à 1. Äàíî êîëî ω i òî÷êà P çîâíi êîëà. Íåõàé PA i PB � äîòè÷íi äî êîëà ω, à ñi÷íà, ùî
ïðîõîäèòü ÷åðåç P , ïåðåòèíà¹ ω â D i E. Äîâåäiòü, ùî DE ìiñòèòü áiñåêòðèñó êóòà ∠AMB, äå
M � ñåðåäèíà DE.

Çàäà÷à 2. Íåõàé P � òî÷êà íà ìåíøié äóçi BC îïèñàíîãî êîëà ïðàâèëüíîãî òðèêóòíèêà ABC.
Äîâåäiòü, ùî AP = PB + PC.

Çàäà÷à 3. Â âèïóêëîìó ÷îòèðèêóòíèêó ABCD AD = BC, ∠ABD + ∠CDB = 180◦. Äîâåäiòü, ùî
∠BAD = ∠BCD.

Çàäà÷à 4. Äàíî ïðÿìîêóòíèé òðèêóòíèê ABC ç ãiïîòåíóçîþ AC i êóòîì ∠A = 50◦. Òî÷êè K i L
íà êàòåòi BC òàêi, ùî ∠KAC = ∠LAB = 10◦. Äîâåäiòü, ùî CK = 2BL.

Õiëüêî Äàíèëî

dkhilko@ukr.net
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